

ERRATA Nº 003/2022

PORTARIA Nº. 022 DE 01 DE ABRIL DE 2022

A portaria 022/2022 de 01 de abril de 2022, publicado na edição nº. 3128, de 12 de julho de 2022, do Diário Oficial dos Municípios do Estado de Pernambuco – tem pela presente, por lapso de digitação a seguinte correção:

Onde se lê:

Art. 1º. EXONERAR o Senhor **JEFFERSON JOSE BATISTA ANDRADE**, portador da cédula de identidade (RG) Nº **7.579.706 SDS/PE**, inscrito no CPF/MF sob o Nº **081.227.604-30**, do cargo de Coordenador do Departamento de Segurança Social e Patrimonial Municipal, da Secretaria de Segurança Cidadã e Mobilidade, símbolo CC3.

Art. 2º. NOMEAR o Senhor **MANOEL DE PAIVA FILHO**, portador da cédula de identidade (RG) nº **3.789.243 SSP/PE**, inscrito no CPF/MF sob o Nº **734.238.744-49**, para exercer o cargo de Coordenador do Departamento de Segurança Defesa Civil, da Secretaria de Segurança Cidadã e Mobilidade, símbolo CC4.

Leia-se:

Art. 1º. EXONERAR o Senhor **JEFFERSON JOSE BATISTA ANDRADE**, portador da cédula de identidade (RG) Nº **7.579.706 SDS/PE**, inscrito no CPF/MF sob o Nº **081.227.604-30**, do cargo de Coordenador do Departamento de Defesa Civil, da Secretaria de Segurança Cidadã e Mobilidade, símbolo CC4, para o qual foi nomeado através da Portaria Nº 248/2021, de 26 agosto de 2021.

Art. 2º. NOMEAR o Senhor **MANOEL DE PAIVA FILHO**, portador da cédula de identidade (RG) nº **3.789.243 SSP/PE**, inscrito no CPF/MF sob o Nº **734.238.744-49**, para exercer o cargo de Coordenador do Departamento de Defesa Civil, da Secretaria de Segurança Cidadã e Mobilidade, símbolo CC4.

Gabinete do Prefeito, da Prefeitura Municipal da Ilha de Itamaracá/PE, 15 de agosto de 2022.

PAULO BATISTA ANDRADE
Prefeito Municipal